
25. ročník literárnej  súťaže J. Braneckého má svojich víťazov 

 
 Vo Verejnej knižnici Michala Rešetku v Trenčíne dňa 1. decembra 2017 slávnostne 
odovzdali ocenenia laureátom  jubilejného 25. ročníka celoslovenskej literárnej súťaže 
Jozefa Braneckého "Studňa sa tajne s dažďom zhovára".  

Súťaž organizuje nepretržite  Miestny odbor Matice slovenskej v Trenčíne, Verejná knižnica 
Michala Rešetku v Trenčíne, mesto Trenčín, Trenčiansky  samosprávny kraj a  Spolok 
slovenských spisovateľov  prostredníctvom svojej krajskej odbočky v Trenčíne. V tomto 
ročníku na slávnosti  predstavili vďaka príspevku Fondu na podporu umenia organizátori aj 
zborník, ktorý obsahuje výber ocenených diel za ostatné štvrťstoročie ako aj tohoročné 
ocenené príspevky. Publikáciu vydal Spolok slovenských spisovateľov v Bratislave.  

Odborná porota v dlhodobo tradičnom  zložení - Jaroslav Rezník (predseda), Margita 
Ivaničková, Jana Poláková, Ján Maršálek - hodnotila literárne práce v dvoch vekových 
kategóriách. Tohoročný voľný výber žánru a témy predstavovala  tematická oblasť "Pravde a 
národu" v duchu životného kréda Jozefa Miloslava Hurbana. 

Na slávnosti bol prítomný aj viceprimátor Trenčína Patrik Žák. Riaditeľka Verejnej knižnice 
M. Rešetku Gabriela Krokvičková si prevzala Čestnú poctu  od predsedu Spolku slovenských 
spisovateľov Miroslava Bielika za dlhodobú ústretovosť, ktorú knižnica prejavuje nielen 
organizátorom súťaže, ale aj ostatným literárnym aktivitám členov spolku.    

 

Literárna súťaž Jozefa Braneckého bola pôvodne určená len pre stredoškolákov, v 
súčasnosti je otvorená všetkým priaznivcom literárnej tvorby. Vznikla pred 25 rokmi na pôde 
Miestneho odboru Matice slovenskej v Trenčíne. Má poetický názov – Studňa sa tajne s 
dažďom zhovára. Práve studňa z Trenčianskeho hradu symbolizuje vodu, bez ktorej 
neexistuje život a nevyschne vďaka dažďovým kvapkám v podobe literárnych talentov. Súťaž 
je venovaná pamiatke literáta, provinciála rehole piaristov,  historika, spisovateľa a 
pedagóga, ktorý v Trenčíne strávil významnú časť svojho života. 

 

 

 

Nabitá spoločenská sála knižnice pri vyhlásení výsledkov súťaže 

 



 

M. Ivaničková komentuje 25 ročníkov literárnej súťaže 

 

 

J. Rezník blahoželá Zuzane Martiškovej z Topoľčian 

 



 

Pocta od predsedu SSS pre riaditeľku Verejnej knižnice M. Rešetku 

 

 

 


